ЗАДАНИЕ №2
Постройте блок-схему алгоритма расчёта ниже перечисленных величин:

ВАРИАНТ №1

Построить блок-схему алгоритма нахождения квадрата минимального значения среди трёх чисел x, y, z.
ВАРИАНТ №2

Построить блок-схему алгоритма нахождения наибольшего из четырёх неравных чисел a, b, c, d
ВАРИАНТ №3

Построить блок-схему алгоритма вычисления величины y
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ВАРИАНТ №4

Построить блок-схему алгоритма вычисления величины 
[image: image2.wmf]v

, при заданных 
[image: image3.wmf].

,

,

0

t

a

v

×



[image: image4.wmf]2

2

0

at

V

V

+

=


ВАРИАНТ №5
Построить блок-схему алгоритма вычисления величины s, при заданных 
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ВАРИАНТ №6

Построить блок-схему алгоритма вычисления величины z , при заданных a, h, k.
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ВАРИАНТ №7
Построить блок-схему алгоритма расчёта величины y, при заданном x. Вычисление продолжать до тех пор, пока очередное слагаемое не станет меньше заданного числа ( по абсолютной величине.
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ВАРИАНТ №8

Дан одномерный массив D, содержащий 15 элементов. Построить блок-схему алгоритма вычисления суммы элементов массива, начиная со второго, выбирая их через два.
ВАРИАНТ №9

Дана последовательность из 20 целых чисел. Построить блок-схему алгоритма вычисления суммы и количества всех положительных и всех отрицательных чисел.
ВАРИАНТ №10

Даны две последовательности чисел Ai и Bi. Построить блок-схему алгоритма перемножения элементов этих последовательностей по правилу: Ci = Ai * Bi.
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